

与蒋雯丽七年后再携手 演绎《爱情最美丽》

# 张国立:新剧成了“卖萌大叔”



张国立和蒋雯丽

**本报综合消息** 近日,集结了张国立、蒋雯丽、马思纯、刘立等一众实力戏骨与青年演员的当代家庭轻喜剧《爱情最美丽》正在大连热拍。该剧由张国立继《金婚》7年之后再度搭档蒋雯丽,并且首次尝试轻喜剧路线,再次以小人物的视角讲述了两个家庭的亲情故事。剧中张国立饰演独自抚养女儿长大的单身老爸马锦魁,为了女儿婆家的要求,必须得赶紧给他宝贝女儿马晓灿找个“妈”,所以踏上了征婚的道路。与此同时,4S店女老板牛美丽的相亲

也不顺利。心有不甘的二人同时在这座拥挤的城市中打车而相遇,由此展开了两个家庭爱与秘密纠缠不休的故事……

### 张国立扮“萌叔” 蒋雯丽说他无趣

继2012年以《一九四二》为代表的几部大银幕作品与观众见面以来,身兼制片人、导演、演员多重身份的张国立再次将眼光放回到家庭题材的电视剧创作领域来,《爱情最美丽》

作为一部都市爱情轻喜剧,对于张国立和蒋雯丽来说都是一次全新的尝试。

提及此次首次尝试喜剧,张国立表示是希望能用这样的作品传递一种正能量,“温暖的东西是这个时代的人始终需要的”。

在被提及关于喜剧的看法时,张国立认为,“这个时代的喜剧已经无法给予一个准确的定义,《爱情最美丽》是带有喜感的戏,但是又不是纯粹的恶搞,表演上不可能极为夸张,但是我们又极力想让它很轻松,给大家提供一种轻松愉悦的感觉。”

《爱情最美丽》是张国立再次自导自演的作品,剧中他扮演年过50的中学体育教师马锦魁,马锦魁是一个憨厚正直,同时还有点儿贫的草根老百姓,张国立更是颠覆性地走起了卖萌耍宝的路线,网民特意赐名“萌叔”。然而对此蒋雯丽有着不同的看法,她认为张国立在生活中有些无趣,并打趣道不会选择这样一个“老公”。张国立一听无奈回应:“那就对了。他只属于邓婕老师”。在提及关于爱情的看法时,张国立认真地说,“爱情只有自己才能明白,爱情无法用一个统一的格式给它一个标准。爱情是心里生出来的,只要是心里生出来的,谁说什么都没用,那才是爱情。”

### 《金婚》七年后再合作 喜感诙谐时尚味很足

在电视剧《爱情最美丽》中,张国立与蒋雯丽扮演的时尚女魔头牛美丽产生了一段中年恋情。两个看似不同阶层、不同生活经历的人

从一开始相互斗气到最后走到一起,演绎了一个喜感十足的故事。

特别值得一提的是,此次《爱情最美丽》是张国立与蒋雯丽继《金婚》之后的再度合作,不过已经与当时拍摄《金婚》时相隔了7年。当时《金婚》大热荧屏后,张国立、蒋雯丽塑造的那一对相濡以沫50年的老夫妻也深入人心。张国立说,其实这几年两个人一直有意愿再合作一次,当他与其他制片人看到《爱情最美丽》的剧本后,就打定了要请蒋雯丽来演,“其实当时蒋雯丽手上有很多很好的戏和剧本,她曾经还邀请我和她一起主演另一部戏,但是随后我给她看了《爱情最美丽》剧本,她就推了所有的戏,一心奔我这儿来了。”

与《金婚》从20岁演到70岁不同的是,《爱情最美丽》将视点落在了当下都市题材,剧中人物的年龄与张国立、蒋雯丽的真实年龄相仿,接地气的同时风格诙谐幽默。

对于再次合作,张国立坦言最大的区别在于,“这部戏我会更关注蒋雯丽的想法,因为她作为一个导演已经成功地有了自己的作品,所以如果对这个戏有什么不同的感受,我都会和她专门探讨。”蒋雯丽也承认当演员比当导演轻松得多,由于拍摄强度大,气候变化,张国立偏头痛常犯,蒋雯丽知道后还贴心送药。《爱情最美丽》总投资超8000万。蒋雯丽除了干练的短发造型,服装团队为牛美丽专门打造了90多套不同的服装造型。除了主演阵容强大外,范明、李玲玉、买红妹等知名演员也友情客串了一把。

(张漪)

## 第二十届大学生电影节落幕 徐峥和王宝强最受欢迎

**本报综合消息** 5月13日晚,第20届大学生电影节闭幕暨颁奖典礼在北京举办,本届颁奖典礼主打90后主题,老艺术家田华更是以自由、狂热、愉快、奔放四个词来形容本届电影节。

凭借《人在囧途之泰囧》风头正劲的徐峥、王宝强分别摘得“最受大学生欢迎导演奖”和“最受大学生欢迎男演员奖”,张雨绮则将“最受大学生欢迎女演员奖”揽入怀中。  
(陶禹舟)

## 安吉丽娜·朱莉乳腺切除历时九周 乳房再造成功

**本报综合消息** 现年37岁、6个孩子的母亲安吉丽娜·朱莉向《纽约时报》解释了她选择做双乳乳房切除术的原因。她说,她的医生告知她自己患上乳腺癌的几率大约是87%,卵巢癌的几率是50%,于是决定先发制敌,将发病可能性减到最小。

安吉丽娜·朱莉称,该手术过程从今年2月开始,到4月底已结束。

安吉丽娜·朱莉说自己的母亲与癌症斗争了10年,一直坚持到看到自己的第一个孙子出现,最后在56岁时过世。朱莉说,每次当孩子们谈及外婆时,她总想能够解释清楚是什么夺去了他们的外婆。于是孩子们会问,是否这些会发生在她身上,自己就告诉孩子们没什么好担心的。但实际上,自己身上带有一种能够大幅度增加患乳腺癌和卵巢癌的可能基因BRCA1。据悉,虽然大部分的乳腺癌病例都非基因所致,但是带有BRCA1基因的人患乳腺癌的几率比平常人平均高出65%。

她说,当自己认定“这就是事实”的时候,她决定经历这为其9周的双乳切除手术。一方面因为自己患乳腺癌的可能性比卵巢癌要高,另一方面也因为这个手术比较复杂。整个医疗过程于4月27日结束。其间,朱莉一边继续工作,一边将这个消息保密。手术后,朱莉患乳腺癌的可能性从87%降到了5%。

朱莉说,她之所以愿意与大家分享这件事,是因为也许还有很多女性不知道自己正在癌症的威胁下生活着。每年死于乳腺癌的人有超过40万人,朱莉希望女性朋友能去做基因检查,就算检查结果不理想,她们也有许多选择。

朱莉表示,老公皮特在她身边关心支持她,使她感到十分幸运。她告诉那些女友或是妻子经历该手术的男士们,他们在整个过程中非常重要。  
(谢小晚)



安吉丽娜·朱莉

## 《我为歌狂》比赛结果提前外泄 郁可唯被曝遭淘汰

**本报综合消息** 随着《我为歌狂》的热播,歌手在节目中的表现也“渐入佳境”,而对于歌手去留也开始成为观众关心的焦点。5月13日有现场观众“悠游牧龙山”在微博中曝光一份“导演组流程表”,通过该份内容发现本周被淘汰的歌手或将是黄队的郁可唯,该消息一出再次引发观众对节目“密室淘汰”的一些争议。

当日有现场观众“悠游牧龙山”在微博中曝光一份节目“录制流程”,这份内容显示,5月6日第3场的“录制流程”表上的备注“黄队:绿队(995:1001),郁可唯(出),考虑罗中旭替郁可唯方案,若考虑复活?应安排继续录影观战队友”,这比分显示当天黄队比分落后面临淘汰,而郁可唯或将由罗中旭取代。就此,记者与《我为歌狂》制片人姚进取得联系,

其对此表示了否认。不过对于郁可唯被淘汰一事,却在网络上引发不少争议,更有不少网友把矛头指向了“密室淘汰”,并猜测:“难道郁可唯是顾及前辈情面,又把票投给了自己?”据悉《我为歌狂》“密室淘汰”因不能保护歌手间的投票隐私,也成为歌手彼此投票的一大“心理障碍”。  
(张漪)



郁可唯

## 何炅加盟主持《中国最强音》

### 收视飘红 本周双播 残酷淘汰开始

**本报综合消息** 5月13日,记者了解到,《中国最强音》第三期节目迎来双网收视第一的好成绩,而随着本周五训练营24强诞生战和周六导师之家12强诞生战的双播,残酷的淘汰和全国12强的新鲜出炉,必将掀起新一轮收视和关注高潮。

本周《最强音》有一个重要的播出调整——即采用了双天播出。周五训练营24强诞生战和周六导师之家12强诞生战。记者从导演组了解到,相比于大众演唱会上歌手唱完一首歌,导师的YES和NO,训练营的赛制则残酷得多。

本周六播出的导师之家则带着通过训练营的24组歌手移师三亚,四个导师被导演组指派率队,每个导师旗下都有数组学员,学员们要展现自己最优秀的一面,争夺导师组下的3个宝贵名额,晋升全国12强,和四位

导师一起回到长沙,开始更加精彩的10场最强联战的音乐战斗。

自从《中国最强音》宣布女主持朱丹之后,另一主持人选一直悬而未决,而记者也了解到,在前三场大众演唱会中,朱丹扮演的也更多是一位陪伴者和倾听者的角色,整个大舞台主角还是各位歌手。

随着通过训练营和导师之家诞生12强后,回到主场长沙进行十场最强联战后,赛程更加复杂,赛况更加激烈残酷,舞台演唱部分和真人秀部分都需要有主持人进行串联,所以需要两位主持人搭档主持,而正如网友猜测北京站探班节目的何炅就是《中国最强音》男主持,记者也从节目监制夏青处得到证实,从下周播出的分组赛开始,何炅将强势加盟《中国最强音》担任主持人。  
(杨杨)